

Către: *Bursa de Valori București S.A.*

Autoritatea de Supraveghere Financiară

RAPORT CURENT 44/2024

Întocmit în conformitate cu Legea nr. 24/2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață, Regulamentul ASF nr. 5/2018 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață și/sau Codul Bursei de Valori București.

Data raportului	18.10.2024
Denumirea societății	ROCA INDUSTRY HOLDINGROCK1 S.A.
Sediul social	Str. Gara Herăstrău, Nr. 4, Clădirea A, Etaj 3, Sectorul 2, București
Telefon	+40 31 860 21 01
Email	investors@rocaindustry.ro
Website	www.rocaindustry.ro
Nr. înreg. la ONRC	J40/16918/2021
Cod unic de înregistrare	RO 44987869
Capital social subscris și vărsat	248.672.220 lei
Număr total de acțiuni	24.867.222
Simbol instrumente tranzacționate	ROC1
Piața de tranzacționare	Piața Reglementată BVB, Categoria Standard

Evenimente importante de raportat: Depunerea proiectului de fuziune între Eco Euro Doors SRL și Workshop Doors SRL

Conducerea ROCA Industry HOLDINGROCK1 S.A. (denumită în continuare „ROCA Industry” sau „Compania”) informează piața asupra faptului că, în data de 18 octombrie 2024, ROCA Industry a depus Proiectul de Fuziune între Eco Euro Doors SRL și Workshop Doors SRL, filiale deținute integral de Companie, la Registrul Comertului spre publicare în Monitorul Oficial.

Această etapă este una preliminară, fuziunea urmând să aibă loc efectiv în perioadă următoarea, după aprobarea acesteia de asociatul unic al fiecărei companii și depunerea dosarului final pentru înregistrarea fuziunii la Registrul Comertului.

Fuziunea dintre Workshop Doors și Eco Euro Doors, cei mai mari doi producători români de uși de interior pentru construcții rezidențiale, reprezintă un pas suplimentar în îndeplinirea planurilor Companiei, prin care se va crea un jucător mai puternic pe piața românească a ușilor de interior, cu obiective de transformare în lider regional. În prezent, Workshop Doors contribuie, dar și beneficiază de sinergiile generate alături de Eco Euro Doors în activitatea de achiziții. În plus, evaluăm soluții de optimizare pe partea de logistică, având în vedere că ambele fabrici ale Workshop Doors și fabrica Eco Euro Doors se află la o distanță mică una de cealaltă: două fiind în Reghin, iar a treia locație fiind în localitatea Petelea, la 6 km de Reghin. Sinergiile cu Eco Euro Doors au obținut deja economii semnificative în prima jumătate a anului 2024, iar Workshop Doors se află într-o poziție puternică pentru a capitaliza oportunitățile de pe piață.

Ioan-Adrian Bindea
Președinte Consiliu de Administrație